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-En la Ciudad de Corrientes, en la Sociedad Española de Socorros Mutuos, a los 

trece días del mes de abril de dos mil veintitrés, siendo las 10 y 07 dice el    

  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Señores concejales, Cuerpo de Taquígrafos, personal de 

Labor Parlamentaria, público presente, a todos muy buenos días. Por Secretaría se va a 

pasar lista, a efectos de constatar el quórum. 

-Efectuada la misma, se constata la presencia de dieciséis concejales. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Con la presencia de dieciséis señores concejales, incluida 

la Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 4º Sesión Ordinaria del año 

2023. 

Invito a los concejales Miranda Gallino a izar el Pabellón Nacional, al concejal Nieves a 

izar el Pabellón de la Provincia y a la concejal Florencia Ojeda izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Miranda Gallino procede a izar el Pabellón Nacional. El concejal Nieves procede 

a izar el Pabellón Provincial, seguidamente la concejal Ojeda, hace lo propio con 

el Pabellón de la Ciudad. 

 

-Aplausos.  

 

-El concejal Lovera ingresa al recinto y ocupa una banca. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Por Prosecretaría se dará lectura al Orden del Día. 

ASUNTOS ENTRADOS 

 

NOTAS OFICIALES 

 

-Expediente 83-S-2023: eleva Versión Taquigráfica de la 3° Sesión Ordinaria, de 

fecha 23 de marzo de 2023, para su tratamiento. 

Secretaria del HCD Esc. Marta Rachmanko.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo. 

-Aprobado.   

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado.  

2. Expediente 90-S-2023: eleva Versión Taquigráfica de la 4° Sesión Ordinaria, 

de fecha 30 de marzo de 2023, para su tratamiento. 

Secretaria del HCD Esc. Marta Rachmanko.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo. 
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-Aprobado.   

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. 

 NOTAS PARTICULARES 

 

1. Expediente 433-C-2023: eleva nota- Visto el proyecto de Ordenanza 

“Factibilidad Hidráulica”, presenta inquietud para ayudar y facilitar las decisiones 

futuras. 

Consejo Profesional de la Ingeniería, Arquitectura y Agrimensura de la Provincia 

de Corrientes. (CPIAyA). 

 

-Se adjunta al Expediente N° 2.771-C-2022. 

  

2. Expediente 07-G-2023: eleva Nota Solicita la inmediata solución al problema 

de la construcción paralizada en calle Carlos Pellegrini N° 1.460, entre los 

números 1.450 y 1.468. 

García Doldán, Luis Fernando y Vecinos. 

 

-Se gira a Secretaría HCD. 

 

3. Expediente 436-C-2023: eleva nota- Visto el proyecto de Ordenanza de 

“Factibilidad Hidráulica”, presenta inquietud para ayudar y facilitar las decisiones 

futuras. 

Colegio de Agrimensores. Presidente Agrim. Julio Zalazar. 

 

-Se adjunta al Expediente  2.771-C-2022. 

 

4. Expediente 437-C-2023: eleva Nota- Visto el proyecto de Ordenanza de 

“Factibilidad Hidráulica”, presenta inquietud para ayudar y facilitar las decisiones 

futuras. 

Cámara de Desarrolladores Inmobiliarios de Corrientes (CA.DI.COR.) 

 

-Se adjunta al Expediente  2.771-C-2022. 

 

5. Expediente 02-V-2023: eleva nota Solicita el nombramiento del Barrio. 

Vecino Barrio Paraje Perichón. 

 

-Se gira a Secretaría HCD. 

 

6. Expediente 03-I-2023: eleva Nota Solicita Condonación de deuda del 

Automotor por Hijo con Discapacidad. 

Insaurralde, Rita Marianela. 

 

-Se gira a la Comisión de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y a la Comisión 

de Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto. 
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7. Expediente 04-R-2023: eleva Nota Solicita aprobación de plano por vía de 

excepción. 

Romero, Silvia Mariana. 

 

-Se gira a la Comisión de Obras y Servicios Públicos y a la Comisión de 

Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

 

EXPEDIENTES REMITIDOS POR EL DEM. 

 

-Expediente 60-I-2023: eleva Proyecto de Ordenanza- Modifica Ordenanza  6.123 

Intendencia. 

 

-Se gira a la Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político. 

  

 

PROYECTOS PRESENTADOS POR LOS SEÑORES CONCEJALES 

ORDENANZAS. 

 

1. Expediente 522-C-2023: implementa Programa de Salud Postural.  

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

-La concejal Sofía Vallejos ingresa al Recinto y ocupa una banca. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).-Tiene la palabra la concejal Franco Laprovitta. 

SRA. FRANCO LAPROVITTA.- Gracias señor presidente, buenos días, voy a solicitar que 

por Prosecretaría se lea el articulado. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Así se hará concejal. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Está en uso de la palabra, concejal. 

SRA. LAPROVITTA.- Gracias, señor presidente.  

El motivo del presente proyecto es que, como sabemos, los empleados municipales se 

encuentran muchas horas sentados en una silla, en una oficina, con mala postura, tenemos 

mala posición y ello acarrea frecuentemente, distintos tipos de patologías físicas, entre las 

cuales se encuentran siempre las articulaciones dañadas, entonces nos encontramos con 

dolores de rodillas, de espalda, cervicales, brazos.  

Lo que se pretende con el proyecto es que en horario de trabajo, desde la Secretaría 

de Salud del Municipio, se instruya a los empleados municipales en la toma de conciencia de 

las posturas del propio cuerpo, ejercicios adecuados que podrían realizar para aliviar estas 
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afecciones, estos dolores y sobre todo, para prevenir malformaciones crónicas que se 

pueden llegar a producir dado que actualmente estamos detrás de una pantalla, con la 

espalda encorvada, una mala posición.   

Entonces, simplemente tomar conciencia de nuestro propio cuerpo, tomar conciencia 

de cuál es una postura adecuada, también de un correcto mobiliario, las alturas de las 

mesas y de las sillas también influyen y sobre todo, aquellos empleados municipales que 

realizan otro tipo de actividades que ya son más forzosas, por las que deberían tener un 

poquito más de tonificación muscular para prevenir este tipo de lesiones.  

Simplemente eso, señor presidente, gracias.  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Muchas gracias, concejal.  

El expediente se gira a la Comisión de Salud, Acción Social y Medio Ambiente; y a la 

Comisión de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

2. Expediente 523-C-2022: otorga el Título Honorífico de “Ciudadana Ilustre” 

post mortem a la señora Josefina Angélica Meabe de Mathó. 

Concejal Miranda Gallino, Julián. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Se gira a la Comisión de Cultura, Educación y Turismo. 

 PROYECTOS DE RESOLUCIÓN  

 

1. Expediente 467-C-2023: solicita al DEM, informe de vehículos de propiedad de 

la MCC. 

Concejal Almirón, Lisandro. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra el concejal Almirón.  

SR. ALMIRÓN.- Gracias, señor presidente. 

Solicito que por Prosecretaría se lea el articulado del presente pedido de informe. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Así se hará, señor concejal. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Tiene la palabra el concejal Almirón. 

SR. ALMIRÓN.- Gracias, señor presidente. 

Esto es consecuencia… este proyecto viene a acompañar una inquietud que se dio la 

semana pasada en la última Sesión, por el rechazo de acompañar la compra de estos 10 

planes de camionetas para el Municipio.  



 

VII Reunión – 5° Sesión Ordinaria – 13 de abril de 2023           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 11  

 

 

En aquel momento manifesté mi enérgica oposición frente a una situación que se 

viene manifestando, al menos por parte del oficialismo, de la necesidad de tener mayor 

control sobre el gasto público. Todos tenemos conciencia de que estamos inmersos en una 

crisis en la que todos los vecinos necesitan ese mango más en el bolsillo para poder llegar a 

fin de mes. 

La verdad es que me llama poderosamente la atención que en esta situación, 

teniendo un parque automotor vasto, que me tocó experimentar antes que se construya o 

se desarrolle toda la parte inmobiliaria de Santa Catalina, ir a ver dónde estaban los 

vehículos de la Municipalidad, en donde pude ver un parque automotor que no solamente 

era vergonzoso por el volumen y la cantidad de vehículos de la Municipalidad, que no sé 

dónde terminaron, si fueron a destrucción, parte eran del gobierno del intendente Romero 

Feris, los DTS fueron totalmente abandonados y nunca supe qué pasaron con ellos, ni 

tampoco hubo un informe, en ese momento también pude ver otros vehículos en un estado 

de abandono y deterioro. 

Después, cada tanto, uno ve circulando autos sin mantenimiento, camionetas sin 

mantenimiento, algunas de ellas sí tengo conocimiento que son alquiladas, algunas están 

ploteadas, otras generalmente están en la zona del casco céntrico, con todos los privilegios 

que ostentan algunos funcionarios públicos, libre de estacionamiento, por supuesto con el 

combustible subsidiado y ahora no solamente le damos el estacionamiento, ponemos 

carteles en todo el casco céntrico para uso exclusivo de esos funcionarios, no solamente le 

damos el uso exclusivo, sino que ahora además le vamos a comprar los vehículos 4x4, cero 

kilómetro, nuevos, con un auto plan. 

Creo que dentro de las prioridades del Estado jamás puede estar la compra de flotas 

de automotores sin rendir cuenta de los automotores que tiene la Municipalidad, dicho sea 

de paso, señor presidente, quiero manifestar mi más absoluto repudio a toda la 

demarcación de privilegiados que tiene el casco céntrico, donde ocupan la mayoría de los 

lugares, donde no solamente la Municipalidad, colegios, dependencia municipales, oficinas 

que ni uno sabe que están ahí, pero que tienen el cartelito de ‘estacionamiento exclusivo’ 

con número de patentes, en donde termina siendo una cuestión de privilegio que tienen 
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algunos funcionarios del Municipio y otros tantos que son de la provincia a los que el 

Municipio le otorga sin ningún tipo de análisis, ningún tipo de evaluación, si esos autos o 

vehículos pueden ser dejados en la calle, en la vía pública, por el solo hecho de ser de un 

funcionario. 

 Señor presidente, creo que tenemos que ponerle algún matiz, alguna evaluación y 

alguna autocrítica por parte del Concejo Deliberante al uso excesivo de privilegios de los 

funcionarios públicos. No puede ser que acá, en este Concejo Deliberante, gente que fue 

votada, que vienen en colectivo, tenga que lidiar con la tarjeta Sube, con el precio del 

boleto, mientras que algunos por ocupar un lugar en el Ejecutivo, no solamente se le 

compra la camioneta, se le da lugar para estacionar, se le da el vale de combustible, me 

parece que son excesos de abuso de la función pública y en donde nosotros tenemos la 

obligación de ponerle un límite. 

Entonces, comprar diez camionetas más para seguir aportando a este circuito de 

beneficiarios, porque después se quejan de un montón de cosas, pero cuando tienen que 

ajustar, cuando tienen que poner en la balanza qué gasta el Estado y para qué lo gastamos, 

de eso no se habla, ni siquiera son ploteadas las camionetas, porque si uno ve la camioneta 

y dice: ‘mirá esa es de la Municipalidad’ ¡pero no! andan circulando a veces sin patente, en 

mal estado, sin control de frenos, sin el VTV (Verificación Técnica Vehicular) ¿por qué? 

porque lo utiliza un funcionario público y cuando le para un zorro, cuando lo para un 

funcionario público que está laburando, le dice: “mirá, yo trabajo en la Municipalidad, soy 

fulano de tal…” hay que terminar con esos privilegios, hay que terminar; y esta compra 

excesiva de diez vehículos, para un grupo de gente que va a tener el privilegio de estacionar, 

de utilizar el combustible para llegar al lugar de trabajo, como lo hacemos todos, pero nada 

más que nosotros la ponemos de nuestro bolsillo, nosotros pagamos, pagan el  

estacionamiento, pagan el combustible, utilizan su vehículo. 

Por qué le vamos a dar el privilegio habiendo una flota ¿qué, no les gusta los autos 

viejos a los funcionarios, no les gusta los autos modelo 2010, 2011, 2007?, ¿por qué no se 

mandan a reparar esos? ¿Por qué no tenemos un centro para rehabilitar aquellos vehículos 
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que están en mal estado? y evitamos estos gastos que son gastos superfluos, gastos que le 

afectan a la economía del vecino. 

Señor presidente, mi más enérgico repudio a la compra de esos vehículos y solicito 

este pedido de informe, para ver en qué condiciones se encuentra la flota del Estado 

Municipal. 

Muchas gracias señor presidente. 

 SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Gracias concejal. 

En consideración del Cuerpo el pedido de informe.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Es Resolución. 

2. Expediente 14-B-2023: requiere al DEM, informe sobre el cumplimiento de la 

Ordenanza 4169. 

Bloque Frente de Todos. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra la concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias señor presidente. Solicito que por Prosecretaría se pueda dar 

lectura a los considerandos del proyecto. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Así se hará concejal. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Está en uso de la palabra concejal. 

SRA. DUARTES.- Gracias señor presidente. Esto es un mal hábito que está tomando 

hace bastante tiempo el Departamento Ejecutivo Municipal, de vallar determinadas zonas 

de la ciudad, empezar a hacer una obra y no poner el cartel de obra; entonces, los vecinos 

que pasan ahí de pronto se encuentran con que no pueden entrar a una plaza, no pueden 

cruzar una calle y nadie sabe qué es lo que se va a hacer ahí, nadie sabe cuánto tiempo va a 

durar esa obra, cuánto tiempo va a estar cerrada esa plaza, cuánto tiempo va a estar 

cerrada esa calle. 

No sabe cuánto está invirtiendo el Estado en esa obra, no sabe en definitiva de dónde 

salen esos fondos, si son fondos provinciales, si son fondos municipales, si son fondos 

nacionales, quién es la empresa a la que se le cedió el contrato para la realización de obras; 



 

VII Reunión – 5° Sesión Ordinaria – 13 de abril de 2023           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 14  

 

 

y son temas que hacen a la trasparencia de la gestión y al acceso de la información pública y 

además al cumplimiento de las normativas vigentes, que en realidad aplica tanto al público, 

como al privado. 

Han pasado en varios casos y voy a citar, por ejemplo, el caso de la “Plaza la Cruz” que 

hasta que desde este bloque señalamos que tampoco había cartel, no pusieron el cartel… 

apareció dos o tres semanas después de que lo planteáramos desde el Bloque Frente de 

Todos. 

Por eso digo que es un mal hábito, viene ocurriendo hace varios meses y ahora 

recurrieron a la modalidad de poner una foto ilustrativa de cómo va a quedar esa plaza, 

pero sin ningún tipo de otros datos, sin plazo, sin monto asignado a la obra y quién está a 

cargo de realizar la obra; me parece que son cuestiones a las que no nos tenemos que 

acostumbrar y es un mal hábito, una mala costumbre que el Departamento Ejecutivo 

Municipal tiene que corregir de manera inmediata. 

Gracias señor presidente. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Muchas gracias concejal. 

En consideración del Cuerpo.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Es Resolución. 

3. Expediente 521-C-2023: solicita al DEM, pedido de informe a través del 

Órgano de Aplicación del SIMU sobre necesidad de mejoras del Servicio de 

Transporte Púbico de Pasajeros de los vecinos B° Esperanza. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra la concejal Franco Laprovitta. 

SRA. FRANCO LAPROVITTA.- Gracias señor presidente. Voy a solicitar que por 

Prosecretaría se lea el articulado. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Así se hará concejal. 

-Se lee. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Está en uso de la palabra concejal. 

SRA. FRANCO LAPROVITTA.- Gracias señor presidente. Ante los reiterados pedidos 

respecto de este barrio con respecto al servicio del transporte público de pasajeros, he 
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solicitado y hemos solicitado en bloque también, el tema de que ingrese el colectivo al 

Barrio Esperanza cada vez que llueve, -no cuenta con ese servicio- también el tema de la 

frecuencia de los mismos y es por eso que ahora presento este proyecto de resolución, ya 

solicitando al SIMU que se reúna y se revea, porque la Ordenanza 6.283 que da la concesión 

de los colectivos, ya fue aprobada hace ocho años y la frecuencia resulta insuficiente para 

ese barrio, que queda totalmente aislado; tenemos en cuenta que tiene que recorrer más 

de un kilómetro para llegar a la Avenida Maipú. 

Creció la población del barrio, disminuyeron la frecuencia de los colectivos, antes 

tenían dos colectivos directos y funcionaba el servicio de calesita y ahora solamente 

cuentan una vez al día con el colectivo directo y la calesita. La calesita, para que tengamos 

idea, funciona -cuando funciona bien y en horario- cada 45 minutos ¿Qué es la calesita? es 

un colectivo que ingresa al barrio y trae a los vecinos hasta la avenida Maipú, ahí los vecinos 

tienen que esperar en la parada de colectivo junto con los vecinos del otro barrio, o sea más 

hacinados todavía en la unidad para llegar al centro y resulta que este servicio además, los 

vecinos nos cuentan que durante el horario de la siesta no funciona, no existe forma de salir 

del barrio o de ingresar al mismo entre las 13 y 30 y las 16 y 30, no hay servicio de 

transporte y entonces si por alguna razón alguien que trabaja en el casco céntrico, en el 

centro o viene a algún servicio de salud o a algún hospital y se demora y quiere volver a su 

casa a las 2 de la tarde, tiene que esperar hasta las 4 de la tarde para poder volver a su casa 

y no hablemos en el servicio nocturno.  

Así que son estas ineficiencias y esta falta, no digamos de empatía sino de solidaridad 

con los vecinos del Barrio Esperanza, que hacen que ya de proyectos de Comunicaciones, o 

sea de solicitar al Ejecutivo cuáles son las acciones que toman en concreto con respecto del 

transporte público de pasajeros de los vecinos del barrio Esperanza, ya solicito un proyecto 

de Resolución al órgano que integramos, que es el SIMU. 

Además los vecinos del barrio Esperanza -como bien sabemos- hace unos días atrás, 

pocos días atrás se han movilizado respecto, entre otras temáticas, por el tema del 

aislamiento que ellos viven por el ingreso a su barrio, así que en respuesta al pedido de ellos 

es que elevamos este proyecto de Resolución. 
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Gracias señor presidente 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Muchas gracias concejal. 

En consideración del Cuerpo.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Es Resolución. 

PROYECTOS DE COMUNICACIÓN  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente.  

De acuerdo a lo pautado en Labor Parlamentaria, voy a solicitar el tratamiento en 

conjunto de los Proyectos de Comunicación.  

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración del Cuerpo el tratamiento en conjunto 

de los Proyectos de Comunicación.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado el tratamiento en conjunto.  

COMUNICACIONES 

 

1. Expediente 421-C-2023: solicita al DEM, reiterando la Comunicación N° 

108/2022, continúe con la apertura de la calle ubicada en el B° Perico, frente al 

Aeropuerto. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

2. Expediente 422-C-2023: solicita al DEM, permita el ingreso vehicular por calle 

La Rioja a pasaje Agustín González a los clientes de los locales comerciales y 

profesionales allí ubicados. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

3. Expediente 423-C-2023: solicita al DEM, reiterando la Comunicación N° 

468/2022, se reparen las luminarias púbicas en las peatonales que inicia en Av. 

Cazadores Correntinos entre Sánchez de Bustamante y Marcelo de la Torre, del B° 

17 de agosto. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

4. Expediente 425-C-2023: solicita al DEM, realice el corte de las ramas de los 

árboles, que obstaculizan el alumbrado público, en la esquina de calles Roca casi 

Rivadavia. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 



 

VII Reunión – 5° Sesión Ordinaria – 13 de abril de 2023           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 17  

 

 

5. Expediente 426-C-2023: solicita al DEM, se limpien los sumideros de calle 

Córdoba desde Juan Torres de Vera y Aragón hasta F. J de la Quintana.  

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

6. Expediente 427-C-2023: solicita al DEM, realice el relleno de la calle 

Centenario, desde Ruta 12 hasta Santa Librada. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

7. Expediente 428-C-2023: solicita al DEM, se retire de la vía pública un poste de 

alumbrado público en calle Finlandia entre Cuba y Suecia. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

8. Expediente 429-C-2023: solicita al DEM, se realice la incorporación de 

Guardias Escolares Municipales en la Escuela N° 599, Adolfo Contte ubicada en 

la calle Centenario al 7100. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

9. Expediente 430-C-2023: solicita al DEM, realice la limpieza de las zanjas sobre 

cal Centenario desde Ruta 12 hasta Santa Librada. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

10. Expediente 431-C-2023: solicita al DEM, realice la limpieza de los sumideros 

ubicados sobre Peatonal Junín casi esquina Salta. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

11. Expediente 432-C-2023: solicita al DEM, realice el cambio del poste en calle 

Estados Unidos al 500, entre Cabral y Grecia. 

Concejal Barrios, Yamandú. 

 

12. Expediente 439-C-2023: solicita al DEM, se cumplimente la Ordenanza N° 

6879 y se repare la vereda ubicada en Rivadavia al 1100 del B° Centro. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

13. Expediente 440-C-2023: solicita al DEM, limpieza del desagüe pluvial 

ubicado en la calle Padre Julio 2400 del B° Luz y Fuerza. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

14. Expediente 441-C-2023: solicita al DEM, se realice fumigación en el B° 9 de 

Julio. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

15. Expediente 442-C-2023: solicita al DEM, extensión del alumbrado público en 

la plaza Mama, del B° San Antonio. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

16. Expediente 443-C-2023: solicita al DEM, extensión del alumbrado público de 

la calle Las Camelias del 6000 al 6400 del B° Jardín. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 
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17. Expediente 444-C-2023: solicita al DEM, desmantelado del basural ubicado en 

calle Andalucía al 3100 del B° Villa Raquel. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

18. Expediente 445-C-2023: solicita al DEM, desmantelado del basural ubicado en 

calle Padre Julio al 2400 del B° Luz y Fuerza. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

19. Expediente 446-C-2023: solicita al DEM, construcción cordón cuneta y 

enripiado de la calle Las Camelias del 6000 al 6400 del B° Jardín. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

20. Expediente 447-C-2023: solicita al DEM, inspección del rodado sobre espacio 

de vereda, calle Nicaragua al 5000 del B° Ntra. Señora de la Asunción.  

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

21. Expediente 448-C-2023: solicita al DEM, desmalezamiento en calles Agustín 

Donado y Larrea, B° Primera Junta. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

22. Expediente 449-C-2023: solicita al DEM, desmalezamiento del espacio 

ubicado en calle Yugoslavia al 3200, B° Ntra. Sra. de la Asunción. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes.  

 

23. Expediente 450-C-2023: solicita al DEM, desmalezamiento calle Nicaragua 

del 4700 al 5000 B° Ntra. Sra. de la Asunción. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

24. Expte.  N° 451-C-2023: solicita al DEM, cumplimiento Ordenanza N° 3637, 

retiro cartel calle Cartagena al 4100. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

25. Expediente 452-C-2023: solicita al DEM, retiro de la vía pública del rodado, 

calle Las Cuevas al 3400, B° San Antonio. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

26. Expediente 453-C-2023: solicita al DEM, construcción desagüe pluvial calle 

Comechingones del 2200 al 2400, B° Alta Gracia. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

27. Expediente 454-C-2023: solicita al DEM, construcción desagüe pluvial, calle 

Las Camelias al 6200, B° Jardín. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

28. Expediente 455-C-2023: solicita al DEM, construcción de asfalto de la calle 

J.M. Aguirre del 6450 al 7100, B| Dr. Montaña. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 
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29. Expediente 456-C-2023: solicita al DEM, mejora del alumbrado público calle 

Andalucía del 3000 al 3400, B° Villa Raquel. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

30. Expediente 458-C-2023, Adj. (515-C-2023): solicita al DEM, se reitere 

realizar la restauración del Monumento a la Memoria, ubicado en Av. Costanera 

General San Martín y calle Tomás Edison. 

Concejales Franco Laprovitta, Mercedes- Acevedo Caffa, Lorena. 

 

31. Expediente 461-C-2023: solicita al DEM, recambio de luminarias en calle 

Gral. J. de Madariaga entre Ejército Argentino y Lomas, B° Laguna Brava. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

32. Expediente 462-C-2023: solicita al DEM, arreglo de calle, B° Nuestra Señora 

de la Asunción. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

33. Expediente 463-C-2023: solicita al DEM, limpieza del basural, B° Pujol. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

34. Expediente 464-C-2023: solicita al DEM, Iluminación B° Placido Martínez. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

35. Expediente 465-C-2023: solicita al DEM, ripio B° San Roque. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

36. Expediente 466-C-2023: solicita al DEM, enripiado y cordón cuneta en la calle 

Los Tehuelches desde Valparaíso hasta Los Matacos. 

Concejal Ojeda, Ma. Florencia. 

 

37. Expediente 468-C-2023: solicita al DEM, erradicación de basural ubicado en 

continuación de Teniente Cundom entre Avenidas Maipú y Sarmiento. 

Concejal Almirón, Lisandro. 

 

 

38. Expediente 469-C-2023: solicita al DEM, limpieza del basural y espacio 

recuperado, B° Progreso. 

Concejales Gauna, Gabriela y Nieves, Fabián. 

 

39. Expediente 470-C-2023: solicita al DEM, reposición de luminarias, B° Anahí. 

Concejales Gauna, Gabriela y Nieves, Fabián. 

 

40. Expediente 471-C-2023: solicita al DEM, ripio en calle Juan R. Rojas y 

Lisboa, B° Anahí. 

Concejales Gauna, Gabriela y Nieves, Fabián. 

 

41. Expediente 472-C-2023: solicita al DEM, erradicación de basural, B° Anahí. 

Concejales Gauna, Gabriela y Nieves, Fabián. 
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42. Expediente 474-C-2023: solicita al DEM, proceda a la reposición de 

luminarias existentes y colocación de mayor iluminación en Calle N° 490 y 

Tartagal, B° San Roque Este. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

43. Expediente 475-C-2023: solicita al DEM, proceda a la erradicación del basural 

existente y recolección diaria de residuos en pasaje Pirayuí esquina José Alberto 

Méndez. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

44. Expediente 476-C-2023: solicita al DEM, reposición de luminarias en calle 

San Juan entre Necochea y Teniente Ibáñez. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

45. Expediente 477-C-2023: solicita al DEM, reposición de luminarias en calle 

Francia entre Cazadores Correntinos y Lamadrid. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

46. Expediente 478-C-2023: solicita al DEM, se realice tareas de enripiado y 

cordón cuneta en calle Juan José Paso al 2690 entre Mateú y Pitágoras, B° Villa 

Raquel. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

47. Expediente 479-C-2023: solicita al DEM, reposición de luminarias en calles 

Cuba desde Inglaterra hasta Finlandia, B° Quintana. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

48. Expediente 480-C-2023: solicita al DEM, la urgente instalación de un 

semáforo en la intersección Av. Raúl Alfonsín y calle Los Tilos. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

49. Expediente 481-C-2023: solicita al DEM, inste a mayor presencia policial en 

el B° Santa Rosa. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

50. Expediente 482-C-2023: solicita al DEM, proceda a la reposición de 

luminarias en calle Bolivia entre Av. Pedro Ferré y Ñaembe, B° Santa Rosa. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

51. Expediente 483-C-2023: solicita al DEM, urgentes tareas de reparación de 

calle Cartagena esquina Susini, B° Laguna Seca. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

52. Expediente 484-C-2023: solicita al DEM, proceda a la reposición de 

luminarias existente y colocación de mayor iluminación en pasaje Verona y 

Colectora Ruta N° 12. 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 
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53. Expediente 491-C-2023: solicita al DEM, enripiado en calles del Barrio 

Cremonte 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

54. Expediente 492-C-2023: solicita al DEM, el mantenimiento de los espacios 

verdes, en calle Tafí del Valle y calle Igarzabal, B° Río Paraná. 

Concejal Ibáñez, Esteban. 

 

55. Expediente 493-C-2023: solicita al DEM, enripiado de la calle Palermo entre 

las Calles N° 403 y Thames, B° 9 de Julio.  

Concejal Ibáñez, Esteban. 

 

56. Expediente 494-C-2023: solicita al DEM, enripiado de la calle Palermo entre 

las calles Thames y Yugoslavia, B° 9 de Julio. 

Concejal Ibáñez, Esteban. 

 

57. Expediente 495-C-2023: solicita al DEM, enripiado de la calle Palermo entre 

las calles Yugoslavia y Renacimiento. 

Concejal Ibáñez, Esteban. 

 

58. Expediente 496-C-2023: solicita al DEM, enripiado de la calle Palermo entre 

las calles Renacimiento y Ramos Mejía. 

Concejal Ibáñez, Esteban. 

 

59. Expediente 497-C-2023: solicita al DEM, realice los trabajos de colocación 

y/o reposición de luminarias en las calles Héroes Civiles y J.R. Vidal, B° San 

Martín. 

Concejal Mestres, Mercedes. 

 

60. Expediente 500-C-2023: solicita al DEM, realice el arreglo de baches por calle 

Junín entre San Luis y Entre Ríos. 

Concejal Mestres, Mercedes. 

 

 

61. Expediente 501-C-2023: solicita al DEM, colocar la señalética de parada de 

colectivo de Línea 104 ramal A, C y D en la calle Sargento Cabral desde Jujuy 

hasta Vélez Sarsfield. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

62. Expediente 502-C-2023: solicita al DEM, genere las condiciones para 

construir vereda en calle Profesor Pedro Crespo entre calles Profesor Godoy Cruz 

y Luis F. Leloir. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

63. Expediente 503-C-2023: solicita al DEM, realice corte de pastizales altos en 

calle Mar de Ajo desde calle Las Piedras hasta Escocia, B° La Olla. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 
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64. Expediente 504-C-2023: solicita al DEM, tareas de relleno, nivelación y 

enripiado de la calle Las Piedras altura 3100, en el Barrio Irupé. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

65. Expediente 505-C-2023: solicita al DEM, realice tareas de relleno y nivelación 

de la calle Rafael Obligado entre calles Martín Fierro y Canal 13. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

66. Expediente 506-C-2023: solicita al DEM, realice tareas de reparación del 

cordón cuneta que genera anegamiento en calle Juan de Dios Gómez entre Av. 

Argentina y Federico Leloir. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

67. Expediente 507-C-2023: solicita al DEM, proceda a la limpieza y erradicación 

del basural ubicado en la intersección de las calles Boston y Corinto. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

68. Expediente 508-C-2023: solicita al DEM, realice el corte de pasto y 

mantenimiento de juegos infantiles en Plaza Papa Francisco. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

69. Expediente 509-C-2023: solicita al DEM, realice corte de pastizales altos en 

calles Inglaterra y Valdepeña.  

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

70. Expediente 510-C-2023: solicita al DEM, realice trabajo de zanjeo en la calle 

Resoagli desde Mar de Ajo hasta Valdepeña. 

Concejal Duartes, Ma. Magdalena. 

 

71. Expediente 511-C-2023: solicita al DEM, la colocación de luminarias Led 

completa en el total de la calle Gral. Paz desde la calle Pío XII hasta la Av. 

Costanera Juan Pablo II. 

Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

 

72. Expediente 512-C-2023: solicita al DEM, la reposición de los postes de luz 

ubicados en la Av. Armenia al 4200. 

Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

 

73. Expediente 513-C-2023: solicita al DEM, la colocación o reparación de 

luminarias en la calle Lavalle entre calles Santa Julia y Gdor. Dr. González, B° 

Santa Rosa. 

Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

 

74. Expediente 514-C-2023: solicita al DEM, realice la reparación del semáforo 

que se encuentra ubicado en la intersección de las Av. Dr. Wenceslao Domínguez 

y Presidente Nicolas Avellaneda. 

Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 



 

VII Reunión – 5° Sesión Ordinaria – 13 de abril de 2023           

Versión Taquigráfica  

H. Concejo Deliberante – Municipalidad de la Ciudad de Corrientes 

Folio 23  

 

 

 

75. Expediente 516-C-2023: solicita al DEM, el arreglo de la vereda ubicada en el 

lado de la calle 25 de mayo entre las calles La Rioja y San Juan. 

Concejal Acevedo Caffa, Lorena. 

 

76. Expediente 517-C-2023: solicita al DEM, tareas de limpieza en las calles 

Hortensio Quijano y Cabo de Horno, B° Juan XXIII. 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

-Se obvia su lectura, pero serán insertadas en la Versión Taquigráfica. 

  

SR. PRESIDENTE (Vallejos). -Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias señor presidente, para que se pongan en consideración los 

Proyectos de Comunicación en conjunto.  

PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración del Cuerpo los Proyectos de Comunicación 

en conjunto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Son Comunicaciones. 

PROYECTOS DE DECLARACIÓN 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias, señor presidente.  

De acuerdo a lo pautado en Labor Parlamentaria, voy a solicitar el tratamiento en 

conjunto de los Proyectos de Declaración. 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración el tratamiento en conjunto de los 

Proyectos de Declaración. 

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado el tratamiento en conjunto.  

1. Expediente 424-C-2023: otorga el Título de “Joven Ejemplar”, a los alumnos: 

Agustina Sol, Molina Flores y a Facundo Acuña por la participación en la 

Trigésima Cuarta Olimpiada de Matemática del Cono Sur. 

Concejales Vallejos, Sofía y Ojeda Duarte, Cecilia. 

 

2. Expediente 435-C-2023: de Interés del HCD, el “II Congreso Argentino de 

Derecho Procesal”, la impugnación en Homenaje a Gladis E. de Midón, a 

realizarse los días 04 y 05 de mayo de 2023. 

Concejales Vallejos, Sofía y Ojeda Duarte, Cecilia. 
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3. Expediente 438-C-2023: de Interés del HCD, el “Día Mundial de la Enfermedad 

de Parkinson”, a conmemorarse el 11 de abril. 

Concejal Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

4. Expediente 459-C-2023 Adjs. (473-C-2023, 499-C-2023): de Interés del HCD, 

el Día del Emprendimiento, que se celebra el 16 de abril. 

Concejales Ojeda, Ma. Florencia; Gauna, Gabriela; Nieves, Fabián; Mestres, 

Mercedes. 

 

5. Expediente 460-C-2023 Adjs. (485-C-2023; 520-C-2023):  de Interés del HCD, 

el Día Internacional contra la Esclavitud Infantil, que se celebra el 16 de abril. 

Concejales Ojeda, Ma. Florencia; Mecca, Melisa; Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

6. Expediente 486-C-2023: de Interés del HCD, Epopeya Malvinas-40 años, una 

propuesta de lectura del Ministerio de Educación de la Provincia de Corrientes. 

Concejales Gauna, Gabriela y Nieves, Fabián. 

 

7. Expediente 487-C-2023: de Interés del HCD, Día del Investigador Científico. 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

8. Expediente 488-C-2023: de Interés del HCD, Día Internacional de las Niñas en 

las Tic, que se conmemora el 28 de abril. 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

9. Expediente 489-C-2023: de Interés del HCD, Día Mundial de la Salud, que se 

celebra el 7 de abril. 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

10. Expediente 490-C-2023: de Interés del HCD, Primer Jornada Científica-

Corrientes 2023 Jornada de Salud y Deporte. 

Concejales Ojeda Duarte, Cecilia y Vallejos, Sofía. 

 

11. Expediente 498-C-2023 Adj. (519-C-2023): de Interés del HCD, el Día 

Mundial del Arte a celebrarse el próximo 15 de abril. 

Concejales Mestres, Mercedes; Franco Laprovitta, Mercedes. 

 

12.Expediente 518-C-2023: de Interés del HCD, la disertación de la Clase 

Inaugural de “El Norte Grande y su impacto en la Región y el Mundo del 

Trabajo”, el día 15 de abril en el Aula Magna de la Facultad de Derecho (UNNE). 

Concejal Mecca, Melisa Valeria. 

 

-Se obvia su lectura, pero se insertarán para la Versión Taquigráfica. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos). -Tiene la palabra la concejal Ojeda. 

SRA. OJEDA.- Gracias señor presidente, para que se pongan en consideración los 

Proyectos de Declaración en conjunto. 
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PRESIDENTE (Vallejos).- En consideración del Cuerpo los Proyectos de Declaración en 

conjunto. 

 -Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Aprobado. Son Declaraciones. 

EXPEDIENTES CON DESPACHO DE COMISIÓN 

 

1- Expediente 02-B-2023: eleva nota solicitando condonación y eximición del 

impuesto inmobiliario.  

Bich, Stella Maris. 

 

Las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y la de Hacienda, 

Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN SANCIÓN FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 20 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo el despacho de la Comisión 

de  Salud, Acción Social y Medio Ambiente y de  la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas 

y Presupuesto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

2- Expediente 03-D-2023: eleva nota, solicitando la condonación de impuesto 

automotor por discapacidad 

Duarte Colombo, Mónica. 

 

Las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y la de Hacienda, 

Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN SANCIÓN FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 12 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo el despacho de la Comisión 

de  Salud, Acción Social y Medio Ambiente y de  la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas 

y Presupuesto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

3- Expediente 168-P-2019: solicita Tarifa Social de inmueble, Adrema A1-

0009000-1. 

Ponce, Laura Gabriela. 
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Las Comisiones de Salud, Acción Social y Medio Ambiente y la de Hacienda, 

Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN SANCIÓN FAVORABLE al 

Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 61 del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo el despacho de la Comisión 

de  Salud, Acción Social y Medio Ambiente y de  la Comisión de Hacienda, Impuestos, Tasas 

y Presupuesto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

4. Expediente 150-F-2022: Ref. Impuestos inmobiliarios Adrema A1-62214-1. 

Fernández Amarilla, Juana. 

 

La Comisión Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJAN 

SANCIÓN FAVORABLE al Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 27 

del presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo el despacho de la Comisión 

de  Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

5- Expediente 139-B-2022: solicita eximición de Impuestos inmobiliarios Adrema 

A1-0005243-1. 

Baglione, Rosario. 

 

La Comisión Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto ACONSEJA SANCIÓN 

FAVORABLE al Proyecto de ORDENANZA que se detalla a fojas 29 del 

presente. 

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ En consideración del Cuerpo el despacho de la Comisión 

de  Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto.  

-Aprobado.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).‐ Aprobado. Es Ordenanza. 

Los expedientes incluidos en el punto D) han sido girados al archivo desde las 

Comisiones respectivas en cumplimiento de nuestro Reglamento Interno.  

Los expedientes de Control de Gestión se reservan en Secretaría por setenta y dos 

horas y posteriormente son girados al Archivo.  
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Que quede constancia en la Versión Taquigráfica que la concejal Acevedo Caffa se 

encuentra ausente con aviso.  

Invito al concejal Lovera a arriar el Pabellón de la Ciudad, a la concejal Ojeda Duarte a 

arriar el Pabellón de la Provincia y al concejal Torres a arriar el Pabellón Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales y personal presente, el concejal Lovera 

procede a arriar el Pabellón de la Ciudad, la concejal Ojeda Duarte hace lo propio 

con el Pabellón Provincial. Seguidamente, el concejal Torres arría el Pabellón 

Nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Vallejos).- Sin más temas que tratar, queda levantada la Sesión. 

Muchas gracias.  

-Es la hora 10 y 42. 
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